

# रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या का शपथ ग्रहण एवं अधिष्ठापन समारोह

उदयपुर (यूथ की आवाज)। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के नए सत्र 2024-25 का अधिष्ठापन एवं नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह ऐश्वर्या कॉलेज में आयोजित किया गया। इस अवसर पर अतिथि के रूप में पीजीडी रोटरीयन निर्मल सिंघवी, डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी रोटरीयन दीपक सुखाड़िया, जोन कोऑर्डिनेटर संगीता मुंदरा, असिस्टेंट गवर्नर रोटरीयन मुकेश गुरानी, असिस्टेंट गवर्नर रोटरीयन जयेश पारोख, रोटरी क्लब युवा अध्यक्ष, यशवंत कुमावत, रोटरी क्लब अशोका अध्यक्ष, रोटरीयन गिरीश रजानी, रोटरी क्लब सूर्या अध्यक्ष रोटरीयन, पूनम अग्रवाल, रोटरी क्लब सूर्या सचिव, रोटरीयन शाहिद हुसैन एवं ऐश्वर्या की क्लब सलाहकार रोटरीयन डॉ. सीमा सिंह उपस्थित रहे। समारोह की शुरुआत दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती वंदना के साथ हुई। रोटरीयन निर्मल सिंघवी का स्वागत ऐश्वर्या पीजी कॉलेज की प्राचार्या डॉ. रितु पालीवाल द्वारा किया गया। रोटरीयन दीपक सुखाड़िया का स्वागत ऐश्वर्या कॉलेज ऑफ फार्मेसी के प्राचार्य गजाराम सिरवी द्वारा किया गया। डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी एवं इंडक्शन ऑफिसर रोटरीयन दीपक सुखाड़िया ने



रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के सभी सदस्यों को सदस्यता की शपथ दिलाई। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष, सचिव एवं सभी पदाधिकारियों को इंस्टॉलेशन ऑफिसर पीजीडी रोटरीयन निर्मल सिंघवी द्वारा शपथ दिलाई गई। अतिथियों द्वारा रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के सभी नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को पद की शपथ दिलाई गई। रोटरीयन निर्मल सिंघवी ने सामाजिक सेवा के महत्व पर अपने प्रेरणादायक विचार साझा किए, जबकि रोटरीयन दीपक सुखाड़िया ने छात्रों को सामाजिक कार्यों में सक्रिय भागीदारी के लिए प्रेरित किया। रोटरीयन

दीपक सुखाड़िया ने अपने संबोधन में कहा कि युवा शक्ति देश का आधार है। अपने जोश और जुनून से देश की सेवा में लगे, और मिलकर एक मजबूत, समृद्ध भारत का निर्माण करें। कार्यक्रम में उदयपुर के विभिन्न क्लबों के अध्यक्षों एवं सचिवों का उपरना ओढ़ाकर स्वागत किया गया। क्लब सलाहकार रोटरीयन डॉ. सीमा सिंह ने सभी निर्वाचित सदस्यों को बधाई देते हुए कहा कि देश सेवा से बड़ा कोई धर्म नहीं है। आप सभी आने वाले भविष्य के निमाता हैं, अपने ज्ञान, कौशल और निष्ठा से देश को नई ऊंचाइयों तक ले जाने का संकल्प लें। आईपीपी

रोटरीयन ऐश्वर्या सिंह ने रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के पिछले सत्र के कार्यों के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के नवनिर्वाचित अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने इस वर्ष अब तक किए गए कार्यों एवं आगामी योजनाओं के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर पर्यावरण संरक्षण योजना का भी शुभारंभ किया गया जिसमें आने वाले सत्र में 5000 से अधिक पर्यावरण बीज पेन का वितरण किया जाएगा। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की सचिव रोटरेक्टर अविष्का सेन ने सभी का आभार व्यक्त किया।

साझेदारों सहित हिन्दुस्तान जिंक के 28 कर्मचारियों ने भाग लिया। मूक

संचालन वर्ष 2017 में विशेषयोग्यजन व्यक्तियों को बेहतर

ऑफिस, ऑनलाइन शिक्षण सामग्री तक पहुँचने के लिए

इनकी शिक्षा को सुदृढ़ बनाने के लिए सराहनीय कदम उठाए हैं।

कन्हैयालाल ने छात्रों से मिलकर उनकी दिन चर्चा की जानकारी लेते

गजराज भीणा सहित विद्यालय स्टाफ व कर्मचारी मौजूद रहे।

# रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या का शपथ ग्रहण एवं अधिष्ठापन समारोह

अगम्य मीडिया

www.agamymedia.com

**उदयपुर।** रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के नए सत्र 2024-25 का अधिष्ठापन एवं नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह ऐश्वर्या कॉलेज में आयोजित किया गया। इस अवसर पर अतिथि के रूप में पीजीडी रोटरीयन निर्मल सिंघवी, डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी रोटरीयन दीपक सुखाडिया, जोन कोऑर्डिनेटर संगीता मुंदरा, असिस्टेंट गवर्नर रोटरीयन मुकेश गुगानी, असिस्टेंट गवर्नर रोटरीयन जयेश पारीख, रोटरी क्लब युवा अध्यक्ष, यशवंत कुमावत, रोटरी क्लब अशोका अध्यक्ष, रोटरीयन गिरीश रजानी, रोटरी क्लब सूर्या अध्यक्ष रोटरीयन, पूनम अग्रवाल, रोटरी क्लब सूर्या सचिव, रोटरीयन शाहिद हुसेन एवं ऐश्वर्या की क्लब



सलाहकार रोटरीयन डॉ. सीमा सिंह उपस्थित रहे। समारोह की शुरुआत दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती वंदना के साथ हुई। रोटरीयन निर्मल सिंघवी का स्वागत ऐश्वर्या पीजी कॉलेज की प्राचार्या डॉ. रितु पालीवाल द्वारा किया गया। रोटरीयन दीपक सुखाडिया का स्वागत ऐश्वर्या कॉलेज ऑफ फार्मसी के प्राचार्य गजराज सिरवी द्वारा किया गया। डिस्ट्रिक्ट

ऑफिसर रोटरी एवं इंडक्शन ऑफिसर रोटरीयन दीपक सुखाडिया ने रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के सभी सदस्यों को सदस्यता की शपथ दिलाई। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष, सचिव एवं सभी पदाधिकारियों को इंस्ट्रलेशन ऑफिसर पीजीडी रोटरीयन निर्मल सिंघवी द्वारा शपथ दिलाई गई। अतिथियों द्वारा रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के सभी नवनिर्वाचित

पदाधिकारियों को पद की शपथ दिलाई गई। रोटरीयन निर्मल सिंघवी ने सामाजिक सेवा के महत्व पर अपने प्रेरणादायक विचार साझा किए, जबकि रोटरीयन दीपक सुखाडिया ने छात्रों को सामाजिक कार्यों में सक्रिय भागीदारी के लिए प्रेरित किया। रोटरीयन दीपक सुखाडिया ने अपने संबोधन में कहा कि युवा शक्ति देश का आधार है। अपने

जोश और जुनून से देश की सेवा में लगे, और मिलकर एक मजबूत, समृद्ध भारत का निर्माण करें। कार्यक्रम में उदयपुर के विभिन्न क्लबों के अध्यक्ष एवं सचिवों का उपरना ओढ़कर स्वागत किया गया। क्लब सलाहकार रोटरीयन डॉ. सीमा सिंह ने सभी निर्वाचित सदस्यों को बधाई देते हुए कहा कि देश सेवा से बड़ा कोई धर्म नहीं है। आप

सभी आने वाले भविष्य के निर्माता हैं, अपने ज्ञान, कौशल और निष्ठा से देश को नई ऊँचाइयों तक ले जाने का संकल्प लें। आईपीपी रोटरीयन ऐश्वर्या सिंह ने रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के पिछले सत्र के कार्यों के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के नवनिर्वाचित अध्यक्ष रोटरेक्टर शमोल शेख ने इस वर्ष अब तक किए गए कार्यों एवं आगामी योजनाओं के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर पर्यावरण संरक्षण योजना का भी शुभारंभ किया गया जिसमें आने वाले सत्र में 5000 से अधिक पर्यावरण बंधन पेन का वितरण किया जाएगा। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की सचिव रोटरेक्टर अक्विका सेन ने सभी का आभार व्यक्त किया।

# रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या का शपथ ग्रहण एवं अधिष्ठापन समारोह



उदयपुर, (नसं)। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के नए सत्र 2024-25 का अधिष्ठापन एवं नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह ऐश्वर्या कॉलेज में आयोजित किया गया। इस अवसर पर अतिथि के रूप में पीजीडी रोटेरीयन निर्मल सिंघवी, डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी रोटेरियन दीपक सुखाड़िया, जून कोऑर्डिनेटर संगीता मुंदरा, असिस्टेंट गवर्नर रोटेरीयन मुकेश गुरानी, असिस्टेंट गवर्नर रोटेरीयन जयेश पारीख, रोटरी क्लब युवा अध्यक्ष, यशवंत कुमावत, रोटरी क्लब अशोका अध्यक्ष, रोटेरीयन गिरीश रजानी, रोटरी क्लब सूर्या अध्यक्ष रोटेरीयन, पूनम अग्रवाल, रोटरी क्लब सूर्या सचिव, रोटेरीयन शाहिद हुसैन एवं ऐश्वर्या की क्लब सलाहकार रोटेरीयन डॉ. सीमा सिंह उपस्थित रहे।

समारोह की शुरुआत दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती वंदना के साथ हुई। रोटेरीयन निर्मल सिंघवी का स्वागत ऐश्वर्या पीजी कॉलेज की प्राचार्या डॉ. रितु पालीवाल द्वारा किया गया। रोटेरियन दीपक सुखाड़िया का स्वागत ऐश्वर्या कॉलेज ऑफ फार्मसी के प्राचार्य गजाराम सिरवी द्वारा किया गया।

डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी एवं इंडक्शन ऑफिसर रोटेरियन दीपक सुखाड़िया ने रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के सभी सदस्यों को सदस्यता की शपथ दिलाई। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष, सचिव एवं सभी पदाधिकारियों को इंस्टॉलेशन ऑफिसर पीजीडी रोटेरीयन निर्मल सिंघवी द्वारा शपथ दिलाई गई।

अतिथियों द्वारा रोटरेक्ट क्लब

ऐश्वर्या के सभी नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को पद की शपथ दिलाई गई। रोटेरीयन निर्मल सिंघवी ने सामाजिक सेवा के महत्व पर अपने प्रेरणादायक विचार साझा किए, जबकि रोटेरीयन दीपक सुखाड़िया ने छात्रों को सामाजिक कार्यों में सक्रिय भागीदारी के लिए प्रेरित किया।

रोटेरीयन दीपक सुखाड़िया ने अपने संबोधन में कहा कि युवा शक्ति देश का आधार है। अपने जोश और जुनून से देश की सेवा में लगे, और मिलकर एक मजबूत, समृद्ध भारत का निर्माण करें। कार्यक्रम में उदयपुर के विभिन्न क्लबों के अध्यक्षों एवं सचिवों का उपरना ओढ़ाकर स्वागत किया गया। क्लब सलाहकार रोटेरीयन डॉ सीमा सिंह ने सभी निर्वाचित सदस्यों को बधाई देते हुए कहा कि देश

सेवा से बड़ा कोई धर्म नहीं है। आप सभी आने वाले भविष्य के निर्माता हैं, अपने ज्ञान, कौशल और निष्ठा से देश को नई ऊंचाइयों तक ले जाने का संकल्प लें। आईपीपी रोटेरीयन ऐश्वर्या सिंह ने रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के पिछले सत्र के कार्यों के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के नवनिर्वाचित अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने इस वर्ष अब तक किए गए कार्यों एवं आगामी योजनाओं के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर पर्यावरण संरक्षण योजना का भी शुभारंभ किया गया जिसमें आने वाले सत्र में 5000 से अधिक पर्यावरण बीज पेन का वितरण किया जाएगा। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की सचिव रोटरेक्टर अविष्का सेन ने सभी का आधार व्यक्त किया।

उदयपुर रविवार दिनांक 27 अक्टूबर 2024

# रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या का शपथ ग्रहण एवं अधिष्ठापन समारोह

2/8

उदयपुर (पुकार)। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के नए सत्र 2024-25 का अधिष्ठापन एवं नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह ऐश्वर्या कॉलेज में आयोजित किया गया।

इस अवसर पर अतिथि के रूप में पीजीडी रोटैरियन निर्मल सिंघवी, डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी रोटैरियन दीपक सुखाड़िया, जोन कोऑर्डिनेटर संगीता मुंदरा, असिस्टेंट गवर्नर रोटैरियन मुकेश गुरानी, असिस्टेंट गवर्नर रोटैरियन जयेश पारीख, रोटरी क्लब युवा अध्यक्ष, यशवंत कुमावत, रोटरी क्लब अशोका अध्यक्ष, रोटैरियन गिरीश रजानी, रोटरी क्लब सूर्या अध्यक्ष रोटैरियन, पूनम अग्रवाल, रोटरी क्लब सूर्या सचिव, रोटैरियन शाहिद हुसैन एवं ऐश्वर्या की क्लब सलाहकार रोटैरियन डॉ. सीमा सिंह उपस्थित रहे।

समारोह की शुरुआत दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती वंदना के साथ हुई। रोटैरियन निर्मल सिंघवी का स्वागत ऐश्वर्या पीजी कॉलेज की प्राचार्या डॉ. रितु पालीवाल द्वारा किया



गया। रोटैरियन दीपक सुखाड़िया का स्वागत ऐश्वर्या कॉलेज ऑफ फार्मसी के प्राचार्य गजाराम सिरवी द्वारा किया गया। डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी एवं इंडक्शन ऑफिसर रोटैरियन दीपक सुखाड़िया ने रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के सभी सदस्यों को सदस्यता की शपथ दिलाई। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष, सचिव एवं सभी पदाधिकारियों को इंस्टॉलेशन ऑफिसर पीजीडी रोटैरियन निर्मल सिंघवी द्वारा शपथ दिलाई गई।

अतिथियों द्वारा रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के सभी नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को पद की शपथ दिलाई गई। रोटैरियन निर्मल सिंघवी ने सामाजिक सेवा के महत्व पर अपने

प्रेरणादायक विचार साझा किए, जबकि रोटैरियन दीपक सुखाड़िया ने छात्रों को सामाजिक कार्यों में सक्रिय भागीदारी के लिए प्रेरित किया। रोटैरियन दीपक सुखाड़िया ने अपने संबोधन में कहा कि युवा शक्ति देश का आधार है। अपने जोश और जुनून से देश की सेवा में लगे, और मिलकर एक मजबूत, समृद्ध भारत का निर्माण करें। कार्यक्रम में उदयपुर के विभिन्न क्लबों के अध्यक्षों एवं सचिवों का उपरना ओढ़कर स्वागत किया गया। क्लब सलाहकार रोटैरियन डॉ सीमा सिंह ने सभी निर्वाचित सदस्यों को बधाई देते हुए कहा कि देश सेवा से बड़ा कोई धर्म नहीं है। आप सभी आने वाले भविष्य के निर्माता हैं, अपने

ज्ञान, कौशल और निष्ठा से देश को नई ऊंचाइयों तक ले जाने का संकल्प लें। आईपीपी रोटैरियन ऐश्वर्या सिंह ने रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के पिछले सत्र के कार्यों के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के नवनिर्वाचित अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने इस वर्ष अब तक किए गए कार्यों एवं आगामी योजनाओं के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर पर्यावरण संरक्षण योजना का भी शुभारंभ किया गया जिसमें आने वाले सत्र में 5000 से अधिक पर्यावरण बीज पेन का वितरण किया जाएगा। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की सचिव रोटरेक्टर अविष्का सेन ने सभी का आभार व्यक्त किया।

श्री स्वामी  
रोकडिया  
नुमान जी,  
कल्याण  
गणेश जी,  
लखा आदि  
सम्मति से  
दूबर गुरुवार  
भिन्न मंदिर-  
जाएगी। बता

दें कि इस बार अमावस्या तारीख 3  
अक्टूबर को दोपहर बाद 3:53 बजे  
शुरू होकर दूसरे दिन 1 नवंबर को  
शाम 6:17 बजे तक रहेगी। इसके  
बाद प्रतिपदा लग जाएगी।

दीपावली के दिन ही भगवान  
महावीर का निर्वाण हुआ था :  
दूसरी ओर जैन समाज की ओर से  
दीपावली और अमावस्या एक को  
मनाई जा रही है। इस दिन भगवान

कारण जैन समाज महावीर का  
निर्वाणोत्सव हमेशा ही दिवाली के  
दिन मनाता है ओर मंदिरों में निर्वाण  
लाडू चढ़ाया जाता है। आदिनाथ  
मंदिर ट्रस्ट के अध्यक्ष पारस  
चित्तोड़ा ने बताया कि जैन समाज में  
अमावस्या एक नवंबर को मनाई जा  
रही है। इसी दिन निर्वाण लाडू अर्पित  
किया जाएगा।

## गौड़ रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या की कार्यकारिणी ने ली सेवा की शपथ



उदयपुर | रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के नए सत्र 2024-25 का  
अधिष्ठापन एवं नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह ऐश्वर्या  
कॉलेज में हुआ।

इस अवसर पर अतिथि के रूप में पीजीडी रोटेरियन निर्मल सिंघवी,  
डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी रोटेरियन दीपक सुखाड़िया, जोन कोऑर्डिनेटर  
संगीता मुंदड़ा आदि मौजूद थे। रोटेरियन दीपक सुखाड़िया ने रोटरेक्ट क्लब  
ऑफ ऐश्वर्या के सभी सदस्यों को सदस्यता की शपथ दिलाई।

### पंचम पुण्यतिथि



हमारे पूज्य श्री स्व. चुन्नीलाल जी साहू  
(आसरमा) तारावट वाले

(पुत्र स्व. नाथूलाल जी वरजु बाई आसरमा)

हम समस्त परिवारजन अश्रुपूरित नैत्रों से भावभीनी  
श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं।

श्रद्धावनतः बसन्तीदेवी (धर्मपत्नी), बसन्ती देवी स्व.  
चतरलाल जी आसरमा (काका-काकी), पुष्कर-मंजु,

अनिल-माधुरी, कैलाश-लता (पुत्र-पुत्रवधू), स्व. हिरालाल जी चुन्नीबाई, स्व.  
लालेश जी-बसन्ती देवी, ललित कुमार-सुखी बाई, स्व. देवीलाल जी-भागु देवी,  
कैलाश-मंजु, ओमप्रकाश-पार्वती, मदन-राजुदेवी (भाई-भाभी), स्व. भंवर जी दया-  
मनोरा देवी, स्व. कैलाश जी-तीजा देवी (बहन-बहनोई), शम्भुलाल जी-श्यामा  
देवी (पुत्री-जमाई), नारायण, गोपाल (भतीजा), धीरज-सुनीता (दौहिता-वधू),  
दुष्यन्त (दोहिता), अंकुर जी-लीना (पौत्री-जमाई), दीपिका, प्रियांशी (पौत्री),  
जय, प्रियांश, देव (पौत्र), पूर्वांश (पडदोहित्रा), एवं समस्त आसरमा परिवार।

प्रतिष्ठान: शिव सागर चाट फास्टफूड एण्ड केफे, मुमाई बाजार शॉप  
नं. 2, 3 फतहसागर लेक, उदयपुर। मो: 9828193859, 9649089915, 9772772277

को फूटा  
आयोजन



ति, सदभाव  
र घनश्याम  
श्वनी गौड़,

क ॥

सूचित किया  
जी श्रीमती दुर्गा  
चंद्र पाराशर का  
2024 हो गया है।  
0.2024 रविवार  
वी गई है। स्थान-  
स्पताल के सामने  
यपुर 303103.  
प्र प्रसाद (पुत्र),  
कैलाश चंद,  
महावीर प्रसाद,  
मतीजा), नटवर,  
), नव्या राघव  
9928710023,  
2971.

सूचित किया जाता

## रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या का शपथ ग्रहण एवं अधिष्ठापन समारोह



### आत्मा की ज्वाला

[www.aatmakijwala.com](http://www.aatmakijwala.com)

उदयपुर। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के नए सत्र 2024-25 का अधिष्ठापन एवं नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह ऐश्वर्या कॉलेज में आयोजित किया गया। इस अवसर पर अतिथि के रूप में पीजीडी रोटैरियन निर्मल सिंघवी, डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी रोटैरियन दीपक सुखाड़िया, ज़ोन कोऑर्डिनेटर संगीता मुंदरा, असिस्टेंट गवर्नर रोटैरियन मुकेश गुरानी, असिस्टेंट गवर्नर रोटैरियन जयेश पारीख, रोटरी क्लब युवा अध्यक्ष, यशवंत कुमावत, रोटरी क्लब अशोका अध्यक्ष, रोटैरियन गिरीश रजानी, रोटरी क्लब सूर्या अध्यक्ष रोटैरियन, पूनम अग्रवाल,

रोटरी क्लब सूर्या सचिव, रोटैरियन शाहिद हुसैन एवं ऐश्वर्या की क्लब सलाहकार रोटैरियन डॉ. सीमा सिंह उपस्थित रहे। समारोह की शुरुआत दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती वंदना के साथ हुई। रोटैरियन निर्मल सिंघवी का स्वागत ऐश्वर्या पीजी कॉलेज की प्राचार्या डॉ. रितु पालीवाल द्वारा किया गया। रोटैरियन दीपक सुखाड़िया का स्वागत ऐश्वर्या कॉलेज ऑफ फार्मैसी के प्राचार्य गजरागम सिरवी द्वारा किया गया। डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी एवं इंडक्शन ऑफिसर रोटैरियन दीपक सुखाड़िया ने रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के सभी सदस्यों को सदस्यता की शपथ दिलाई। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष,

सचिव एवं सभी पदाधिकारियों को इंस्टॉलेशन ऑफिसर पीजीडी रोटैरियन निर्मल सिंघवी द्वारा शपथ दिलाई गई। अतिथियों द्वारा रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के सभी नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को पद की शपथ दिलाई गई। रोटैरियन निर्मल सिंघवी ने सामाजिक सेवा के महत्व पर अपने प्रेरणादायक विचार साझा किए, जबकि रोटैरियन दीपक सुखाड़िया ने छात्रों को सामाजिक कार्यों में सक्रिय भागीदारी के लिए प्रेरित किया। रोटैरियन दीपक सुखाड़िया ने अपने संबोधन में कहा कि युवा शक्ति देश का आधार है। अपने जोश और जुनून से देश की सेवा में लगे, और मिलकर एक मजबूत, समृद्ध भारत का निर्माण करें।

# रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या का शपथ ग्रहण

## एवं अधिष्ठापन समारोह

उदयपुर( कासं )। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के नए सत्र 2024-25 का अधिष्ठापन एवं नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह ऐश्वर्या कॉलेज में आयोजित किया गया। इस अवसर पर अतिथि के रूप में पीजीडी रोटेरीयन निर्मल सिंघवी, डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी रोटेरियन दीपक सुखाड़िया, ज़ोन कोऑर्डिनेटर संगीता मुंदरा, असिस्टेंट गवर्नर रोटेरीयन मुकेश गुरानी, असिस्टेंट गवर्नर रोटेरीयन जयेश पारीख, रोटरी क्लब युवा अध्यक्ष, यशवंत कुमावत, रोटरी क्लब अशोका अध्यक्ष, रोटेरीयन गिरीश रजानी, रोटरी क्लब सूर्या अध्यक्ष रोटेरीयन, पूनम अग्रवाल, रोटरी क्लब सूर्या सचिव, रोटेरीयन शाहिद हुसैन एवं ऐश्वर्या की क्लब सलाहकार रोटेरीयन डॉ. सीमा सिंह उपस्थित रहे।

# रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या का शपथ ग्रहण एवं अधिष्ठापन समारोह

बढ़ता राजस्थान

उदयपुर (दिनेश गोठवाल)। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के नए सत्र 2024-25 का अधिष्ठापन एवं नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह ऐश्वर्या कॉलेज में आयोजित किया गया। इस अवसर पर अतिथि के रूप में पीजीडी रोटरीयन निर्मल सिंघवी, डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी रोटरीयन दीपक सुखाड़िया, जून कोऑर्डिनेटर संगीता मुंदरा, असिस्टेंट गवर्नर रोटरीयन मुकेश गुप्ता, असिस्टेंट गवर्नर रोटरीयन जयेश पारीख, रोटरी क्लब युवा अध्यक्ष, यशवंत कुमावत, रोटरी क्लब अशोका अध्यक्ष, रोटरीयन गिरीश रजानी, रोटरी क्लब सूर्या अध्यक्ष रोटरीयन, पूनम अग्रवाल, रोटरी क्लब सूर्या सचिव, रोटरीयन शाहिद हुसैन एवं ऐश्वर्या की क्लब सलाहकार रोटरीयन डॉ. सीमा सिंह उपस्थित रहे। समारोह की शुरुआत दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती वंदना के साथ हुई। रोटरीयन निर्मल सिंघवी का स्वागत ऐश्वर्या पीजी कॉलेज की प्राचार्या डॉ. रिनु पालीवाल द्वारा किया गया। रोटरीयन दीपक सुखाड़िया का स्वागत ऐश्वर्या कॉलेज ऑफ फार्मसी के प्राचार्य गजाराम सिरवी द्वारा किया गया। डिस्ट्रिक्ट ऑफिसर रोटरी एवं



इंडक्शन ऑफिसर रोटरीयन दीपक सुखाड़िया ने रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के सभी सदस्यों को सदस्यता की शपथ दिलाई। रोटरेक्ट क्लब ऑफ ऐश्वर्या के अध्यक्ष, सचिव एवं सभी पदाधिकारियों को इंस्टॉलेशन ऑफिसर पीजीडी रोटरीयन निर्मल सिंघवी द्वारा शपथ दिलाई गई। अतिथियों द्वारा रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के सभी नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को पद की शपथ दिलाई गई। रोटरीयन निर्मल सिंघवी ने सामाजिक सेवा के महत्व पर अपने प्रेरणादायक विचार साझा किए, जबकि रोटरीयन दीपक सुखाड़िया ने छात्रों को सामाजिक कार्यों में सक्रिय भागीदारी

के लिए प्रेरित किया। रोटरीयन दीपक सुखाड़िया ने अपने संबोधन में कहा कि युवा शक्ति देश का आधार है। अपने जोश और जुनून से देश की सेवा में लगे, और मिलकर एक मजबूत, समृद्ध भारत का निर्माण करें।

कार्यक्रम में उदयपुर के विभिन्न क्लबों के अध्यक्षों एवं सचिवों का उपरना ओढ़ाकर स्वागत किया गया। क्लब सलाहकार रोटरीयन डॉ. सीमा सिंह ने सभी निर्वाचित सदस्यों को बधाई देते हुए कहा कि देश सेवा से बड़ा कोई धर्म नहीं है। आप सभी आने वाले भविष्य के निर्माता हैं, अपने ज्ञान, कौशल और निष्ठा से देश को

नई ऊंचाइयों तक ले जाने का संकल्प लें। आईपीपी रोटरीयन ऐश्वर्या सिंह ने रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के पिछले सत्र के कार्यों के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या के नवनिर्वाचित अध्यक्ष रोटरेक्टर शमील शेख ने इस वर्ष अब तक किए गए कार्यों एवं आगामी योजनाओं के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर पर्यावरण संरक्षण योजना का भी शुभारंभ किया गया जिसमें आने वाले सत्र में 5000 से अधिक पर्यावरण बीज पैन का वितरण किया जाएगा। रोटरेक्ट क्लब ऐश्वर्या की सचिव रोटरेक्टर अविष्का सेन ने सभी का आभार व्यक्त किया।